

共享单车乱停放给城市“添堵”

市民呼吁多方联动让“文明”归位

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近日,有长春市民向城市晚报全媒体记者反映,最近频繁遭遇共享单车占用人行道、盲道的情况,给出行带来了不便。

共享单车乱停放 阻碍公交站挤占了盲道

公交站是供乘客上下车方便所用,但在前进大街与修正路交会处附近,不少共享单车却占据站台两旁,给上下车乘客带来不便,还挤占了盲道。

4月14日,记者在上述地点看到,有黄色的共享单车横放在人行步道和盲道上,不少过往行人和乘客很生气。

“有些人为了自己方便,把共享单车停在了站台口,这让原本就不宽敞的空间变得更加狭小,稍不注意就会被绊倒。”市民梁女士抱怨道,共享单车停在站台附近,不仅难通行,也给过往行人带来不便。另外,占用了盲道也会给盲人出行带来安全隐患。

共享单车“霸占”人行步道

类似现象也出现在南京大街与贵阳街交叉口,路边的人行步道内停满共享单车,往来行人被挤到了机动车道。

“你来看看,共享单车都快停满人行步道了。”在附近上班的陈先生,对共享单车挤占人行步道非常不满。记者看到,该路段的盲道、人行步道已经



行人只能在机动车道行走 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

完全被共享单车“覆盖”。

“多走几步,将共享单车停放在宽敞的地方、整齐摆放也就误不了多少时间吧?”陈先生表示,据他观察,在一些学校、医院等共享单车停放量较大的地方,车辆基本上能做到停放整齐,但在一些背街小巷和小区门口,共享单车停放较为混乱,随意停放在非机动车道一旁。

市民呼吁各方联动 共解共享单车乱停放难题

市民吴女士认为,仅靠治理无法彻底解决共享单车乱停放现象,希望运营商和市民一起行动,文明骑行,规范

停放。她建议,除了市民要提高自身文明素养,遵守停车秩序,文明停车,共享单车公司也应加强管理,加强GPS定位和街头巡逻,共同营造共享单车有序、文明停放的氛围。

记者将情况反馈到各城区执法部门,工作人员表示,维护良好单车运营秩序需要各方共同缔造、建立长效常态化管理机制和共治共治的局面,接下来将开展专项整治行动,同时要求运营商切实履行主体责任,广大市民在使用共享单车时,要自觉规范停放车辆,做到文明用车,让共享单车有序“排队”,为“文明”让路。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24096期开奖公告
开奖号码:4 6 3 全国销售金额:46464412元
本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	17960注	1040元	18678400元
组选3	0注	346元	0元
组选6	71348注	173元	12343204元

中国体育彩票排列5第24096期开奖公告
开奖号码:4 6 3 5 2 全国销售金额:22426888元
本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	114注	100000元	11400000元

体彩超级大乐透第24042期开奖公告
本期开奖号码:01 08 15 23 35 + 05 12
本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	3注	10000000元
	派奖	1注	8333333元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	84注	207584元
	派奖	39注	71225元
	追加	39注	166067元
三等奖	209注	10000元	2090000元
四等奖	97注	5000元	485000元
五等奖	723注	3000元	2169000元
六等奖	393注	1500元	589500元
七等奖	15041注	300元	4512300元
八等奖	8478注	150元	1271700元
九等奖	21532注	200元	4306400元
十等奖	12119注	100元	1211900元

注:七、八、九等奖略
本期一等奖出自:安徽(基本1注 追加1注)、广东(基本1注)、重庆(基本1注)。922909347.14元奖金滚入下期奖池。

公益体彩助力主题论坛

携手青春梦想 奔赴吉林沃土



答交流为形式,开放式的互动问答环节,邀请参会者就人才政策和创业机会提出疑问,与各领域专家进行直接对话。

国家级责任彩票培训师付甲在现场为高校师生介绍体彩30年来发展历程、体彩公益金的使用范围以及责任彩票建设成果,大力宣传推广体育彩票公益公信的品牌形象。

栖乐荟文创中心总监卢鑫表示,感谢公益体彩参与本次主题论坛,“希望能通过此次论坛充分发挥出大学生就业平台的流量效应,来为我们家乡培养更多的人才。”吉林艺术学院学生代

表徐靖尧说:“能听到这么多专家老师来为我们解读吉林省就业形势以及人才政策,我觉得受益匪浅,通过此次座谈我了解到咱们省内对于人才的支持和帮助,这对于我们应届毕业生来说是一个非常好的减少信息差的沟通平台。”

中国体育彩票作为国家公益彩票,一直在促进体育彩票队伍建设、加强优秀后备人才储备、传播体育彩票公益理念、树立体育彩票品牌形象、提升体育彩票事业在大学生群体中的认知度和认可度的道路上不断努力。

文/吴桐桐 图/王昕

吉林体彩“全民共创 体彩+”主题推广活动燃情启幕

4月的吉林大地律回春潮、勃勃生机,吉林体彩“全民共创 体彩+”主题推广活动如约来到吉林昌邑万达广场、吉林中东新生活购物公园。本次活动旨在推进吉林省体彩打造集彩票购买、便民服务、娱乐社交、公益实践以及品牌宣传等于一体的多功能平台。在体彩30年之际,通过互动、公益、全民共创等主题活动与广大市民朋友,开启了一场不一样的春日派对。

精美主题展陈、拍照打卡区、互动游戏等展区让人目不暇接,在“全民共创 体彩+”的主形象的指引下,参与者不仅可以与憨态可掬的乐小星来个甜蜜合影,还可以参与“运动大闯关”“乐透接好运”“彩运滚滚来”“超级对对碰”“欢乐中中中”等各种趣味游

戏,当闯关完成各项任务后,即可任务通关盖章打卡,现场选取超级大乐透彩票、健身器材套装、玩偶、双肩包等精美奖品。此外,还可以现场体验顶呱呱即开票、了解大乐透周年庆派奖活动。

伴着参与游戏呐喊助威声,欢快的气氛瞬间吸引了众多市民前来参与活动。一个红色大骰子是本次挑战环节之一。骰子6个面分别有体彩乐小星、体彩30年等特色画面,只要连续两次投出相同图案,即可完成本项任务闯关。市民姬先生和朋友一起来到吉林昌邑万达广场逛街,二人路过活动现场,参与了“彩运滚滚来”的互动小游戏,他们开心地说:“这个游戏太有意思了,名字也起得超级应景,同时也通过今天的活动了解了体彩的公益属

性”,在中东新生活,市民盛女士也表达了对参与本次活动的喜悦心情,对体彩公益金的用途有了更多了解,另一位市民毕先生还提到:“通过主持人的现场讲解,知道了国家公益彩票是取之于民用之于民,以后会继续支持体育彩票”。

要说活动中最大的“显眼包”,当属参与比拼眼力和手速的“乐透接好运”这个游戏了。游戏时大家夸张的肢体抓取动作,还有当眼睁睁看着头顶反应棒从指边溜走,手忙脚乱地挥舞时,不光下面围观的人都被这一幕逗得哈哈大笑,就连参与者小高自己都笑得上气不接下气。“很难得今天在体彩活动现场体验到这个有意思的小活动,通过参与和听工作人员讲解,也知道了体彩是国家公益彩票,希望咱们以后还可以

多做一些这样的活动”。

在活动中,体彩工作人员为市民介绍体彩公益属性和责任担当,2024年,吉林体彩启动了“全民共创 体彩+”主题活动,活动的理念和内容介绍也引起了大家的浓厚的兴趣。推动体彩+多业态联合发展,增加公益体彩认知,在多渠道业态增加体彩项目,破圈不同异业,增加不同圈层客户群体,让更

多人了解公益体彩、责任体彩。

吉林体彩陪伴奋斗的你,共同传递公益,为美好生活作出努力,为社会公益事业及体育事业发展源源不断地注入活力,助力实现广大群众对美好生活的向往。接下来,吉林体彩“全民共创 体彩+”主题推广活动还将继续走进省内各个地市商业综合体,让我们共同期待! 省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周二002	亚奥赛	日本23vs中国23	04-16 21:00
周二004	亚奥赛	韩国23vs阿联酋23	04-16 23:30
周二006	亚奥赛	沙特23vs塔吉克23	04-17 02:00
周二007	欧冠	多特蒙德vs马竞	04-17 03:00
周二008	欧冠	巴萨vs巴黎圣曼	04-17 03:00